

权威评选 公信见证

瑞风七摘汽车总评榜“年度MPV”大奖



日前,第九届中国汽车总评榜颁奖盛典在西安举行,江淮乘用车再传佳绩,瑞风品牌旗下高端MPV车型瑞风M5,凭借过硬的产品品质与品牌实力一举夺魁,荣摘“年度MPV”桂冠。据悉,这已经是瑞风第七次当选中国汽车总评榜“年度MPV”大奖。上市十年以来,七度问鼎国内最权威和最具影响力的汽车价值评价体系年度大奖,瑞风十年品质得到最有公信力的见证。

十年品质锻造 成就瑞风MPV第一品牌

2002年上市至今,瑞风开启了自主品

牌MPV从无到有发展探索之路,历经十年的品质沉淀,以卓越的品质、性能和形象赢得市场的信赖,销量一路飙升,成为自主MPV市场的开创者和引领者。2012年,瑞风更以强劲的销量跑赢市场,瑞风市场保有量接近50万辆,荣居MPV车型榜首。

十年发展中,瑞风得到了政府和企事业单位的高度认可,在2012年党政机关公务用车采购目录中,瑞风16款产品全部位列其中,统计显示,2012年瑞风仅用十个月的时间,大单销售就突破了万辆大关。实际上,一直以来,大单采购都是瑞风制胜MPV市场的杀手锏之一。

高端MPV瑞风M5拉动自主品牌上行

作为瑞风品牌旗下的旗舰产品,瑞风M5在动力、操控、舒适、安全四大系统上进行全面升级。以动力系统为例,瑞风M5提供了2.0TCI涡轮增压汽油发动机与

1.9CTI柴油发动机两款发动机选择,2.0TCI涡轮增压发动机升功率高达65Kw/L,比2.4L的自然吸气发动机性能更为出色,燃油经济性相比同排量发动机低10%,仅相当于1.8L的发动机,2.0TCI发动机这一特征被车主形象地描述为“2.0L的排量,1.8L的油耗,2.4L的动力”;1.9CTI的柴油发动机,技术领先,刚刚获得了“中国心”2012年度十佳发动机殊荣。

瑞风品牌积聚十年MPV专业造车经验,全力推出的高端MPV车型——瑞风M5,斩获“年度MPV”大奖实至名归。瑞风M5以较高姿态强势进军高端MPV市场,不仅稳固了瑞风家族在自主MPV市场领军者的地位,而且成为自主品牌MPV发展的品牌标杆与价值典范,将有力促进自主品牌形象的大幅提升,成为破局高端MPV市场的关键车型。

2013款BMW 7系 合肥宝利丰耀世首发



2013年1月1日,辞旧迎新之际,合肥宝利丰携全新一代BMW 7系耀世登场,在天鹅湖万达广场举行合肥地区的上市发布会。本次产品升级覆盖包括BMW 730Li、BMW 740Li、BMW 740Li xDrive、BMW 750Li xDrive和BMW 760Li,以及搭载6缸引擎的第二代BMW 高效混合动力7系(BMW ActiveHybrid 7),其中BMW 740Li xDrive是结合中国市场需求而开发的车型。

发布会正式开始后,合肥宝利丰市场经理熊士育上台致辞:“作为BMW家族的旗舰车型,这次7系再度实现自我突破和完美超越,新7系不仅设计更加完美,且开辟了互联驾驶和高效动力的新天地,以美学、创新和责任诠释现代豪华的新境界。”

“互联驾驶”技术成为2013款BMW 7系的一大亮点,新BMW 7系全面引入BMW 互联驾驶系统,基于呼叫中心和互联网接入两大平台集成前所未有的尊贵服务和功能。结合为中国用户全新设计的带有手写输入板iDrive按钮和全新BMW专业导航系统(可提供实时路况信息)的第三代BMW iDrive系统,以及全彩色平视显示系统,带行人识别的BMW 夜视系统,全景摄像头等先进功能,完美体现领先的主动服务理念,提供全天候“管家”级服务。

宝利丰

世嘉三厢厂家0利特供 贺东风雪铁龙安徽区域增幅全国第一

东风雪铁龙世嘉系列,自进入中国市场以来,凭借其优雅的外观、独特的内饰设计以及较高的性价比赢得了消费者的支持和厚爱。同时,源自法式的潮流设计又兼顾舒适性和操控性能,也为其增添不少人气。2012新世嘉林丹版“做自己的冠军”的生活态度,赢得广大消费者的认可,同时也是对东风雪铁龙冠军品牌的最好诠释,让新世嘉登上了旺销的巅峰。

“品牌20年,创享车生活”,2012是东

风雪铁龙品牌20周年,东风雪铁龙陆续推出全系85折和任意品牌最高可原价置换等优惠政策,赢得广大客户的支持和信任。

为回馈广大客户的支持和厚爱,同时也为了庆祝东风雪铁龙安徽区域提前完成年度任务,增幅位于全国首位,东风雪铁龙厂家0利特供一批世嘉三厢。新世嘉具有法国浪漫特质的独特外形和来自WRC赛车的底盘;在操控稳定性和舒适性等方面均有着不错的表现,东风雪铁龙厂家的世嘉三厢0

利特供,相信在年末购换车的洪流中,让心仪世嘉已久的消费者们购得爱车,让更多消费者享受购车优惠,让新世嘉伴你回家过年,东风雪铁龙也将以优良的汽车品质和优质的品牌政策回报广大客户,让更多的人加入到东风雪铁龙大家庭,感受人性科技的品质车生活。展望未来,世嘉将继续用实力见证冠军品质,秉承“做自己的冠军”的生活态度和品牌理念,以更好的汽车品质和更完善的售后服务回馈广大客户。

买辆好车回家过年,就在伟世行丰田

过年了,买辆爱车回家过年!新年伊始,伟世行迎来了一波销售热浪。2013年,伟世行为您带来更出彩的优质汽车生活!近期,伟世行精心为您准备了一款优质小跑——杰路驰,现直降30000元!

ZELAS杰路驰以“简练而不简约”的设计理念开发而成。由内而外充满运动元素

的设计和个性化装配都散发着迷人的运动气质,满足了越来越个性化和年轻化人群的新诉求。

在外观设计上,杰路驰显得动感炫酷,时尚俊朗。杰路驰内部设计具有典型的赛车风格,非常符合年轻人的审美观念。杰路驰还配备了同级别车相当稀罕的全景双

天窗,开阔的视野带来了更加愉悦的驾乘体验;8喇叭音响的配备,将速度与音乐相结合,让运动气质赋予了艺术的内涵。

杰路驰搭载了丰田新一代双VVT-i发动机,带来了更加澎湃的动力输出。即日起,来广汽丰田伟世行包河店购车即可享受新春贺年优惠!更有精美礼包与活动!

唤醒你的生活创意!
一汽-大众全新奥迪Q3, 即日接受预订

Audi 突破科技 启迪未来

Audi Q3

你绝不能容忍,生活只在平凡中不断重复。一汽-大众全新奥迪Q3,以至美设计,改变思维的固有线条;以灵动驾驭,凌驾无往不利的多元性能;以精湛品质,跨越你对级别的预先设定。准备好了吗?一汽-大众全新奥迪Q3,即日接受预订,只待与你的创意激情并驾齐驱!更有机会与家人共赴长白山领略北国风光,并亲历奥迪冰雪体验之旅!详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。



www.audi.cn

一汽-大众